

БРАВО, САРАТОВЦЫ!

Нынешнее гастрольное лето богато на встречи с новыми театральными коллективами и полюбившимися друзьями. В июне выступал в Туле музыкальный театр Коми АССР, в июле — Магнитогорский драматический, а в минувшее воскресенье открыл свои гастроли Саратовский государственный академический театр оперы и балета имени Н. Г. Чернышевского.

К нам в гости он приехал во второй раз и потому так радушно его встречал переполненный зрительный зал драмтеатра, где проходят гастроли. От имени туляков и всех собравшихся в зале приветствовал саратовцев заместитель начальника управления культуры облисполкома А. В. Ананьев. Он поблагодарил их за то, что они не забыли о своем обещании вновь приехать в Тулу, где спектакли театра прошли с огромным успехом.

В своей ответной речи директор Саратовского театра И. Ф. Кияненко поблагодарил туляков за теплый, радужный

прием и добавил:

— В прославленном городе оружейников мы гастролируем во второй раз. За минувшие пять лет в нашем коллективе произошло немало радостных событий: театру присвоено почетное звание академического, восемнадцать наших мастеров удостоились высокого звания народных и заслуженных артистов республики.

Наш коллектив, готовясь к славному юбилею Советского Союза, выступил с инициативой: провести в честь 60-летия Советского государства шестьдесят творческих встреч. Более сорока их мы уже провели. Будут они и на гостеприимной тульской земле.

В репертуаре нашего театра пятьдесят названий опер, балетов и музыкальных спектаклей для детей. Лучшие из них мы привезли в Тулу.

Представителям художественного коллектива, находящимся на сцене, под дружные аплодисменты зрителей были преподнесены цветы.

Свои гастроли театр открыл

бессмертной оперой П. И. Чайковского «Евгений Онегин», поставленной режиссером В. Шаровским.

Дирижировал оркестром заслуженный артист РСФСР Ю. Кочнев. Партии исполняли народный артист РСФСР Л. Сметанников (Онегин), заслуженные артисты республики Н. Довгалева (Татьяна), Н. Брятко (Гремин), артисты Л. Болотова (Ларина), Г. Занина (Ольга), Л. Фролова (Филиппьевна), А. Шевчук (Ленский), З. Мельник (Трике) и другие.

Спектакль прошел с большим успехом. Исполнителям главных ролей Татьяны — заслуженной артистке РСФСР Н. Довгалевой и Онегина — народному артисту РСФСР Л. Сметанникову были преподнесены букеты и корзины цветов.

П. ЗАЙЦЕВ.

На снимке: сцена из спектакля. Татьяна — арт. Н. Довгалева, Онегин — арт. Л. Сметанников.

Фото Е. Сусова.

